

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της αριθ. 43/17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021 ΤΑΚΤΙΚΗΣ
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 333/2021.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Σδράλη Μιχαήλ, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Μπεκιάρη Δημήτριο, ε) Δαληβίγκα Γεώργιο, στ)Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **17η Νοεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00** σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **9106/11.11.2021** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 & του Ν. 4555/2018 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α]Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας, Πρόεδρος, β] Σδράλης Μιχαήλ, γ] Σιάχος Ανδρέας, δ] Βουδούρης Νικόλαος και απόντες τα μέλη : α] Μπεκιάρης Δημήτριος , β] Δαληβίγκας Γεώργιος και γ] Μανάβης Π. Αθανάσιος .

Τον κ. Μπεκιάρη Δημήτριο, που απουσίασε, αναπλήρωσε η κα Καλλίρη Μαρία, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

Θέμα 11^ο : Περί έγκρισης πρωτοκόλλου εγγυημένης λειτουργίας ρυμουλκούμενου κλαδοτεμαχιστή.

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **ενδέκατο** θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των μελών της Ο.Ε. , την παράγραφο 6. 6 της Διακήρυξης για την **«Προμήθεια compact φορτω-εσκαφέα με παρελκόμενα και ρυμουλκούμενου κλαδοτεμαχιστή»** του Δήμου Βέλου - Βόχας, σύμφωνα με την οποία :

« 6.6 Εγγυημένη λειτουργία προμήθειας [1]

Κατά την περίοδο της εγγυημένης λειτουργίας, ο ανάδοχος ευθύνεται για την καλή λειτουργία του αντικειμένου της προμήθειας. Επίσης, οφείλει κατά το χρόνο της εγγυημένης λειτουργίας να προβαίνει στην προβλεπόμενη συντήρηση και να αποκαταστήσει οποιαδήποτε βλάβη με τρόπο και σε χρόνο που περιγράφεται στις τεχνικές προδιαγραφές και στα λοιπά τεύχη της σύμβασης.

Για την παρακολούθηση της εκπλήρωσης των συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου η επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής ή η ειδική επιτροπή που ορίζεται για τον σκοπό αυτόν από την αναθέτουσα αρχή[2] προβαίνει στον απαιτούμενο έλεγχο της συμμόρφωσης του αναδόχου στα προβλεπόμενα στην σύμβαση για την εγγυημένη λειτουργία καθ' όλον τον χρόνο ισχύος της τηρώντας σχετικά πρακτικά. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του αναδόχου προς τις συμβατικές του υποχρεώσεις, επιτροπή εισηγείται στο αποφαινόμενο όργανο της σύμβασης την έκπτωση του αναδόχου.

Μέσα σε ένα (1) μήνα από την λήξη του προβλεπόμενου χρόνου της εγγυημένης λειτουργίας η ως άνω επιτροπή συντάσσει σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής της εγγυημένης λειτουργίας, στο οποίο αποφαίνεται για την συμμόρφωση του αναδόχου στις απαιτήσεις της σύμβασης. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης, ολικής ή μερικής, του αναδόχου, το συλλογικό όργανο μπορεί να προτείνει την ολική ή μερική κατάπτωση της

εγγυήσεως καλής λειτουργίας που προβλέπεται στο άρθρο 4.1.2 της παρούσας. **Το πρωτόκολλο εγκρίνεται από το αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο.»**

Στη συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών, το σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής εγγυημένης λειτουργίας ρυμουλκούμενου κλαδοτεμαχιστή , που συνέταξε η ορισθείσα επιτροπή και κάλεσε την Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και όπως ειδικότερα στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά αναγράφονται.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1.- Εγκρίνει το από 05.11.2021 πρωτόκολλο παραλαβής εγγυημένης λειτουργίας ρυμουλκούμενου κλαδοτεμαχιστή, από την ορισθείσα επιτροπή του Δήμου , το οποίο παρελήφθη από την υπηρεσία στις 23.10.2020, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και τις διατάξεις της παραγράφου 6. 6 της Διακήρυξης για την «Προμήθεια compact φορτω-εκσκαφέα με παρελκόμενα και ρυμουλκούμενου κλαδοτεμαχιστή» του Δήμου Βέλου – Βόχας.

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 333/2021**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

1.- Σδράλης Μιχαήλ

2.- Σιάχος Ανδρέας

3.- Καλλίρη Μαρία

4.- Βουδούρης Νικόλαος

ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ

Ακριβές απόσπασμα

Ζευγολατιό.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.Ε

ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΝΝΙΒΑΣ